

各 位

会 社 名 株式会社売れるネット広告社 代表者名 代表取締役社長CEO 加藤公一レオ (コード番号:9235 東証グロース) 問合せ先 取 締 役 C F O 植木原宗平 (TEL 092-834-5520)

2025年7月期 通期業績予想の【修正】に関する補足説明動画公開のお知らせ



株式会社売れるネット広告社(本社:福岡県福岡市、代表取締役社長 CEO:加藤公一レオ、東証グロース市場:証券コード9235、以下 売れるネット広告社)は、2024年9月13日付「2025年7月期 通期業績予想の修正に関するお知らせ」にて公表いたしましたとおり、2025年7月期の通期業績予想について上方修正をしております。

2025 年7月期の通期業績予想について、改めて「「2025 年7月期 通期業績予想の上方修正」に関する補足説明動画」を公開致しましたのでお知らせいたします。

詳細は下記URLよりご覧ください。

■ 「2025年7月期 通期業績予想の上方修正」に関する補足説明動画URL https://youtu.be/UeopkWJyDR4

QRコードはこちら



以上